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第３回厚生常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年４月24日（月）午前11時７分 

２ 閉会日時 平成29年４月24日（月）午前11時14分 

３ 会議場所 ３階第１会議室 

４ 出席委員        

        ２番 大森 進次君   ５番 光成 良充君   ６番 保田  守君 

  ９番 原田 素代君  １３番 福木 京子君  １５番 岡崎 達義君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      主    任  細川 伸也君      主    事  松尾 康平君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時７分 開会 

○臨時委員長（岡崎達義君） それでは、私が年長議員ということで、仮の委員長をさせてい

ただきます。お疲れのところ、委員長、副委員長の互選について、まず決めさせていただきた

いと思います。 

 まず、委員長の選挙についてですがどういたしましょう。選出についてですが。 

 立候補があればしてください。なければ推選ということで。 

○委員（原田素代君） 長くやらせていただいているんで、そろそろかわりた……。 

○委員（保田 守君） よろしいですか。福木さんも原田さんも、もう今まですばらしゅうや

られとんで、岡崎さんもひっくるめて、その３人の中でやっていただけたら、委員長、副委員

長ありがたいなと思うんですけど。 

○臨時委員長（岡崎達義君） よろしい。私はもう４年副議長をやらせていただいてたんで、

ちょっと休ませていただければと思いますんで、こちらの２人でぜひ委員長、副委員長どちら

かしていただければと思うんですが、どんなですか。 

○委員（福木京子君） 私はできれば、もしあれだったら副ぐらいにさせていただいたほうが

いいのかなと。 

○臨時委員長（岡崎達義君） 原田委員、委員長でぜひ。 

○委員（原田素代君） あまり長いことやるのもよくないので。 

○臨時委員長（岡崎達義君） いやいや、もう経験豊富でぜひ。 

○委員（原田素代君） それが一番あしき……。 

○委員（保田 守君） よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（岡崎達義君） どうですか。 

○委員（保田 守君） 原田さん、委員長でどうぞよろしくお願いします。 

○臨時委員長（岡崎達義君） それでは、原田委員が委員長で、それから副委員長は福木委員

ということでお願いいたします。 

○委員（原田素代君） すみません、かわりばえしなくて。 

○臨時委員長（岡崎達義君） それから、協議事項の２ですが、委員会の閉会中の継続調査及

び審査についてですが、お手元の２枚目に調査及び審査事件について列挙されております。こ

のとおり、継続調査及び審査について、したいと思いますがよろしいでしょうか。 

これは、委員長とかわらんといけんのか、あっ、そうじゃそうじゃごめんなさい。 

あの、それでいいの。 

○議会事務局主事（松尾康平君） 新委員長のほうに。 

○臨時委員長（岡崎達義君） 新しい委員長、副委員長が選出されましたので、かわりたいと

思います。どうもありがとうございました。失礼します。 

〔委員長交代〕 
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○委員長（原田素代君） お世話になりました。ありがとうございました。じゃあ福木さん。 

○副委員長（福木京子君） そっち。 

○委員長（原田素代君） まずもって、厚生委員会に結集されている皆さんには敬意を表した

いと思います。特別委員会というのが大変多い委員会でして、わかりにくいところです。です

からできるだけ皆さんのわからないことは出していただいて、大いに執行部のほうのレクチャ

ーを受けるとか、わかりやすい委員会を目指したいというのが一つ、それから議論したいんで

すね。特に厚生で所管するいろんな事案は結構、直接住民の方の要望っていうのが多く反映さ

れやすいので、いろいろな思いが上がってます。そういうことが委員会できっちりと議論され

た上で、本会議に上程されるような仕組みというのはとても大切だなとずっと思っておりまし

た。今回、また皆さんに委員長をやるようにという御推挙いただいたので、ぜひそこの二つに

ついて努力させていただければと思っておりますので、皆さんも率直な御意見をどんどんお願

いしたいと思います。ありがとうございます。 

福木副委員長もどうぞ。 

○副委員長（福木京子君） 私も、委員長が言われたとおりです。しっかりと議論をして、も

う本当ね、内容がたくさんありますのでね、早速ごみの焼却施設のこともなんかあるようです

ので、本当大変だと思いますが、議論して勉強しながらやっていったらいいんじゃないかと思

います。よろしくお願いします。 

○委員長（原田素代君） お願いいたします。 

 それではですね、次第にしたがって進めます。お手元に配布しております、閉会中の継続調

査及び審査の申し出についてですが、これの確認、これは議長のほうへ申し出をすることにな

るのですが、ごらんになってください、厚生常任委員会の所管するものとして戸籍住民基本台

帳から医療についてというとこまであるのですが、皆さんのほうで何か御質問や御意見はあり

ますか。 

○委員（岡崎達義君） ありません。 

○委員長（原田素代君） じゃあ一つ、事務局にお尋ねしたいんですけど、常々思ってたんで

すけど、ここに書いてある文言というのは担当部、担当課に一つずつ分けるような意味で書い

てあるんだろうと思うんですが、例えば私がいま思っているのは、今回、４月から子育て支援

センターという看板を立てて、１階のロビーにワンストップということを市長さん再三おっし

ゃってますけども、おやりになるということです。 

 私は、厚生の中でも福祉や環境衛生のことで、子育てっていう切り口があると思うんです

が、せっかく、その子育てを看板にされているので、教育委員会も確かに子育てなんですけ

ど、あくまで文部省管轄。厚労省管轄の子育てっていう意味で言うとうちなんですが、そこが

文言として入らないんですね、この中には。で、それが入れたほうが私はいいと思うのです

が、元副議長そういうことは……。 
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○委員（岡崎達義君） 委員長せっかく言われているんですけど、今回この委員会は、次の議

運とかそういうのを決めていかないといけませんので、これはまた改めて議論をさせていただ

ければ。 

○委員長（原田素代君） 委員会になって、その他のところで。 

○委員（岡崎達義君） 委員会になってからその他のところでね、議論させていただければ

と。 

○委員長（原田素代君） はい、わかりました。 

じゃあ、そんな段取りで進めさせていただこうと思います。皆さんのほうからもそういっ

たいろんな思いをどんどん出していただいたら、反映できると思うんでよろしくお願いしま

す。 

そうしましたら次に行きまして、さっきあの議長がおっしゃってましたように議会運営委

員会の委員……。 

○委員（岡崎達義君） それは協議会で。 

○委員長（原田素代君） これでもう委員会は終わるわけですか。 

○委員（岡崎達義君） 委員会はね。 

○委員長（原田素代君） はい、じゃあ今の岡崎委員のアドバイスにしたがいまして、この閉

会中の継続調査の審査については、これで申し出を議長のほうにさせていただきます。それで

は、ほかによろしいでしょうか。 

それでは、これで協議会は閉会とさせていただきます。 

○副委員長（福木京子君） 違う違う、委員会は終わって今度だから……。 

○委員長（原田素代君） 失礼しました、今のが委員会ですよね。 

○副委員長（福木京子君） はい、そうですそうです。 

○委員長（原田素代君） 第３回委員会ですね、すみません訂正させてください。申し出をす

るということを確認したので、これで第３回厚生常任委員会を閉会させていただきます。 

              午前11時14分 閉会 


